Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)
Taman Kanak — Kanak Negeri Pembina 03 Paruga

Kecamatan Rasanae Barat Kota Bima
Jalan Tongkol Kelurahan Paruga Kecamatan Rasanae Barat E-mail : tknegeripembina()3

@gmaicom
Semester/Bulan/Minggu : I/Mei/11
Tema : Binatang
Sub. Tema : Binatang Peliharaan
Sub. Sub. Tema : Ayam
Kelompok/Usia : B/5-6 Tahun
Hari/Tanggal : Senin, 17 Mei 2021

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

KI-1 Menerima ajaran agama yang dianutnya

KI-2 Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri, disiplin,

mandiri, peduli, mampu menghargai dan toleran kepada orang lain, mampu menyesuaikan

diri, tanggungjawab, jujur, rendah hati dan santun dalam berinteraksi dengan pendidik, dan

teman

K1 KI-3 Mengenali diri, teman, pendidik, lingkungan sekitar, agama, teknologi, seni, dan tempat
bermain dan satuan PAUD dengan cara: mengamati dengan indera (melihat, mendengar,

menghidu, merasa, meraba); menanya; mengumpulkan informasi; menalar, dan

mengomunikasikan melalui kegiatan bermain

KI-4 Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan dipikirkan melalui bahasa,

musik, gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, serta mencerminkan perilaku anak
berakhlak mulia

KD 1.1,1.2,3.3-4.3,3.8-4.83.12-4.12,2.8,3.15-4.15

1. Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan

2. Anak terbiasa bersyukur atas ciptaan Tuhan

3. Anak dapat melakukan berbagai kegiatan yang menunjukkan anak terampil menggunakan

motorik halusnya
IOTAATOR 4. Anak mampu menghitung gambar telur, anak ayam, ayam betina , ayam jago dengan cara
melingkari angka yang sesuai
5. Anak mampu menulis kata AYAM
6. Anak mampu membuat karya seni sederhana

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Awal

Salam

Bertepuk tangan “ Tepuk 1 “

Berdoa sebelum memulai kegiatan

Bercakap — cakap tentang hewan peliharaan ayam

Bertepuk tepuk ayam :
Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan saat bermain

Kegiatan Inti

Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan.
Guru menanyakan nama-nama alat dan bahan yang disediakan.
Guru menanyakan kepada anak dimana mereka pernah melihat alat dan bahan tersebut.

Guru mempersilakan anak mengelompokkan alat dan bahan sesuai dengan konsep yang dipahami
anak (misal. Menurut warna, ukuran),

Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya

Kegiatan 1: menghitung gambar telur, anak ayam, ayam betina , ayam jago dengan cara melingkari
angka yang sesuai

Kegiatan 2: Anak mampu menulis kata AYAM

Kegiatan 3: Membuat kolase
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Istirahat .

Merapikan peralatan yang telah digunakan

Mencuci tangan sebelum makan bersama

Berdoa sebelum dan sesudah makan

egiatan Penutup

Menanvakan perasaan selama hari ini

Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, kegiatan apa yang paling disukai, dIl.

Bercerita pendck yang berisi pesan-pesan

Menginformasikan kegiatan untuk csok hari

Berdoa setelah belajar dan berdoa pulang
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
RENCANA PENILAIAN
1. Teknik penilaian yang akan digunakan
» Catatan hasil karya
» Catatan anekdot
»  Skala capaian perkembangan (Rating scale)

Penilaian Skala Capaian Perkembangan

Tema/Subttema Kelompok
Nama Hari/Tanggal :
1.1  Anak terbiasa bersyukur Mengembangkan sikap
dirinya ciptaan Tuhan YME  mengenal ayam ciptaan
Tuhan
1.2 Anak terbiasa bersyukur atas Mengembangkan terbiasa
ciptaan Tuhan bersyukur atas ciptaan
Tuhan
33- Anak dapat melakukan Mengembangkan
43 berbagai kegiatan yang kemampuan motoric anak
menunjukkan anak terampil
menggunakan motorik
halusnya
2.8  Anak mampu berperilaku Mengembangkan sikpa
mandiri mandiri
3.8-  Anak mampu menghitung Menghitung gambar telur,
4.8  gambar telur, anak ayam, anak ayam, ayam betina .
ayam betina , ayam jago ayam jago dengan cara
dengan  cara  melingkari melingkari angka yang
angka yang sesuai sesuai
3.12-  Anak mampu menulis kata Mampu menulis kata
412 AYAM AYAM
3.15-  Anak mampu Membuat Menghargai hasil karya
4.15 kolase
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Guru Kelompok B
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